
Hôtel des Ventes du Tarn SARL 
Maître Philippe Amigues, Commissaire-Priseur 

17-25 rue Antoine Lavoisier – 81000 Albi 
Tel :05.63.78.27.27 – fax : 05.63.45.04.65 

p.amigues@gmail.com 
      www.interencheres.com/81001 

 
Vendredi 22 octobre à 14h 

NUMISMATIQUE – BIJOUX – ARGENTERIE – MODE - 
PHOTOGRAPHIES 

 
Frais en sus 14.28 % TTC et 22% TTC  

 
PASS SANITAIRE OBLIGATOIRE 

Expositions publiques soumis aux règlementations en vigueur : port du masque et gel hydroalcoolique  
 
 

NOUS NE FAISONS PLUS LES EMBALLAGES ET EXPEDITIONS,  
Merci de vous rapprocher de nos prestataires ci-dessous pour obtention de devis. 

 
En cas d’enlèvement différé et au-delà de quinze jours, il sera perçu des frais de gardiennage de 
6€ HT par jour pour les meubles, et 3 € HT par jour pour les objets d’encombrement moyen. Pas 

de frais de gardiennage pour les bijoux et objets de très faible encombrement. 
    Dans les cas d’achat sur ordres, enchères par téléphone ou enchères par internet, la maison de 
ventes propose une expédition via plusieurs moyens de transport A LA CHARGE EXCLUSIVE 

DE L’ACHETEUR  
 

MAIL BOXES ETC à Toulouse 05.34.66.85.37 - email : mbe2603@mbefrance.fr   
MAIL BOXES ETC à Albi 05.63.52.29.60 – email : mbe2919@mbefrance.fr  

 
pour un envoi par Transporteur vous pouvez contacter  

-ART TRANSPORTS BERNARD tel 06.88.20.91.49 - email : michel.bernard34@wanadoo.fr   
-Secteur Perpignan : PONTEILLA Transport tel 0 666 404 749 email : ptds66@gmail.com  

-Transporteur France et Monde. LTSE 01.41.50.54.83 - contact@ltse.fr  
 

1 *J*  10 Pièces de 1$ Dollars US 2013 Argent 313,2 grs (frais judiciaire de 14,28% TTC suite à 
tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

160 180 

2 *J* 1 pièce de 500 Yuan "Panda" or 2013. 31,2 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% TTC 
suite à tutelle  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, 
PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

1300 1350 



3 *J* 5 Pièces de 10 Yuan "Panda" Argent 2013. 155 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% 
TTC suite à tutelle)   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

4 *J*  10 Pièces de 1$ Dollars US 2013 Argent 313,2 grs (frais judiciaire de 14,28% TTC suite à 
tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

160 180 

5 *J* 19 pièces de 50 frs Hercule. France 1974. 570,2 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

250 280 

6 *J* 1 pièce de 500 Yuan "Panda" or 2013. 31,2 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% TTC 
suite à tutelle  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, 
PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

1300 1350 

7 *J* 10 Pièces de 10 Yuan "Panda" Argent 2013. 310 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% 
TTC suite à tutelle)   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

160 180 

8 *J* 1 pièce de 50$ Australien or. Elizabeth II. 2013. 15,7 grs (état neuf) (frais judiciaire de 
14,28% TTC suite à tutelle)  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE 
BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

670 680 

9 *J*  10 Pièces de 1$ Dollars US 2013 Argent 313,2 grs (frais judiciaire de 14,28% TTC suite à 
tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

160 180 

10 *J* 1 pièce de 500 Yuan "Panda" or 2013. 31,2 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% TTC 
suite à tutelle  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, 
PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

1300 1350 

11 *J* 5 Pièces de 10 Yuan "Panda" Argent 2013. 155 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% 
TTC suite à tutelle)   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

12 *J* 1 pièce de 500 Yuan "Panda" or 2013. 31,2 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% TTC 
suite à tutelle  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, 
PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 

1300 1350 



MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

13 *J*  8 Pièces de 1$ Dollars US 2013 Argent 250,3 grs (frais judiciaire de 14,28% TTC suite à 
tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

130 150 

14 Pièce de 50 pesos. Mexique. Or. 1821-1947. 41,7 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1400 1500 

15 3 pièces de 20 frs Republique Française au coq 1913. Or. 19,4 grs (traces collantes)  ---- 
VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ 
VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

720 760 

16 Pièce de 20 Mark Wilhelm II. Allemagne. 1905 J. Or. 8 grs (traces collantes)  ---- VENDUE SUR 
DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

17 Pièce de 20 frs République Française Coq 1907. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 250 

18 3 Pièces de 20 frs Republique Française au coq 1908. Or. 19,5 grs (traces collantes)  ---- 
VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ 
VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

720 750 

19 3 Pièces de 20 frs Republique Française au coq 1909*1910*1912. Or. 19,4 grs (traces 
collantes)  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, 
PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

720 750 

20 2 Pièces de 20 Mark Wilhelm II. Allemagne. 1889 A. Or. 15,9 grs (traces collantes)  ---- VENDUE 
SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

480 500 

21 4 Pièces de 20 frs Republique Française au coq 1911. Or. 25,7 grs (traces collantes)  ---- 
VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ 
VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

960 980 



22 Pièce de 20 Mark Wilhelm II. Allemagne. 1873 C. Or. 7,9 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

23 Pièce de 20 Mark Wilhelm II. Allemagne. 1897 A. Or. 7,9 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

24 Pièce de 20 frs Republique Française au Génie 1890 A. OR. 6,4 grs (traces collantes)  ---- 
VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ 
VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

25 Pièce de 20 Mark Wilhelm II. Allemagne. 1901 A. Or. 7,9 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

26 2 Pièces de 20 frs Napoléon III non lauré tête à droite. Empire Français. 1854 A. 1856 A. 12,8 
grs (traces collantes)  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE 
BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

480 500 

27 Pièce de 20 Mark Wilhelm II. Allemagne. 1903 A. Or. 7,9 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

28 Pièce de 20 frs République Française Coq 1913. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

220 250 

29 3 Pièces de 20 frs République Française Coq 1911. 19,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

660 680 

30 Pièce de 20 frs République Française Coq 1907. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

220 250 



31 Pièce de 20 frs République Française au Génie 1889 A. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

220 250 

32 Pièce de 20 frs République Française au Génie 1874 A. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

220 250 

33 Pièce de 20 lires Victor Emmanuel II Italie 1863. 6,6 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

220 250 

34 4 Pièces de 20 francs Coq or. 1910. 25,9 grs --- VENDU SUR DESIGNATION - DETENU DANS UN 
COFFRE BANCAIRE --- PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

1000 1100 

35 *J* Pièce de 500 Yuan "Panda" or 2013. 31,2 grs (état neuf) (frais judiciaire de 14,28% TTC 
suite à tutelle  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, 
PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

1300 1350 

36 Pièce de 20 frs Republique Française au Génie 1897 A. OR. 6,4 grs  ---- VENDUE SUR 
DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

37 2 Pièces de 20 frs Cérès 1851 A. OR. 13 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU 
DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

480 520 

38 Pièce de 20 frs Coq Marianne 1900 OR. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU 
DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

39 Pièce de 20 frs Napoléon III Empereur lauré tête à droite 1869 BB. OR. 6,5 grs  ---- VENDUE 
SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 



40 Pièce de 20 frs Napoléon III Empereur non lauré tête à droite 1860 A OR. 6,5 grs  ---- VENDUE 
SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

41 Pièce de 20 frs Napoléon III Empereur lauré tête à droite 1866 BB OR. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR 
DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

42 Pièce de 20 frs Napoléon III Empereur lauré tête à droite 1862 A OR. 6,5 grs  ---- VENDUE SUR 
DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

43 Pièce de 20 mark Friedrich Deutscher Kaiser Konig V. Preussen. 1888 A Or. 8 grs  ---- VENDUE 
SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR 
RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

280 320 

44 50 Pièces de 10 frs Dupré. Vers 1930-1933. Poids: 500 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

150 200 

45 50 Pièces de 10 frs Dupré. Vers 1930-1933. Poids: 499,8 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

46 50 Pièces de 10 frs Dupré. Vers 1930-1933. Poids: 499,7 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

47 50 Pièces de 10 frs Dupré. Vers 1930-1933. Poids: 499,7 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

48 Pièce de 20 frs République Française Napoléon Empereur lauré tête à gauche 1807 A . 6,43 grs 
----- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ 
VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 280 

49 Pièce de 20 frs République Française Napoléon Empereur lauré tête à gauche 1809 A . 6,43 grs 
----- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ 
VOUS POUR RECUPERATION ----  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 280 



50 Pièce de 20 frs République Française 1901 . 6,45 grs ----- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

51 Deux pièces de 20 frs République Française 1906. 12,94 grs ----- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

480 520 

52 Pièce de 20 frs République Française 1907 . 6,45 grs ----- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

53 Deux pièces de 20 frs République Française 1909. 12,93 grs ----- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

480 520 

54 Trois pièces de 20 frs République Française 1912. 19,39 grs ----- VENDUE SUR DESIGNATION, 
LOT DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

720 750 

55 Pièce de 20 frs République Française 1914. 6,47 grs ----- VENDUE SUR DESIGNATION, LOT 
DETENU DANS UN COFFRE BANCAIRE, PRENDRE RENDEZ VOUS POUR RECUPERATION ----  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

240 260 

56 Neuf pièces de 5 frs en argent: 1835 - 1831 - 1824 - an XII - 1834 Ferdinand II - 1854 Ferdinand 
II - 1814 - 1831 - 1852. Poids: 227,3 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

70 90 

57 Jeton de notaire royal. Diam.: 30 mm Poids: 9,4 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 50 

58 Deux médailles de table en étain et cuivre. Diam.: 52 mm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 50 

59 Bague en or jaune centrée d'une opale ovale dans un entourage diamanté. Poids brut 10,28 
grs TD 54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

380 450 



60 Alliance américaine en or gris sertie de 20 diamants. Poids brut: 3 grs TD 50  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 180 

61 Bague double anneau en or jaune et or gris, l'une pavée de diamants. Poids brut: 4,8 grs TD 49  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

180 200 

62 Bague dome en or jaune ajouré d'arabesque et centrée d'un brillant vers 1950. Poids brut: 5,5 
grs TD 50 (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

63 Bague en or jaune sertie d'une importante améthyste. Poids brut 11,5 grs TD 57 (poinçon 
hibou)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 250 

64 Bague en or jaune sertie d'une importante citrine ou quartz fumé (poinçon hibou) Poids brut 
13,3 grs TD 46  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 180 

65 Bague en or jaune centrée d'un saphir taille cœur et un bandeau diamanté. Poids brut: 3,6 grs 
TD 52  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

66 Petite monture de bague en or girs et partiellement sertie d'éclats de brillants. Poids brut: 
2,97 grs TD 51  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

67 Saphir de Ceylan? ovale facetté 14,75 x 11 mm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

68 Pendentif en or jaune à monture ajourée centrée d'une pièce de 20 frs Napoléon III non lauré 
tête à droite 1857 A.  9,8 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

280 300 

69 Collier dit négligé en or jaune à morifs de chutes de végétaux et petites perles. Guirlandes de 
chaines reliées aux motifs fleuris. Vers 1900. Travail Art Nouveau. Poids brut: 19,5 grs Long. 40 
cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

450 550 

70 Collier semi rigide en or jaune et blanc à décor de vagues en or jaune centrée d'un brillant en 
serti clos en or gris. Long. 40 cm Poids brut: 11,1 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

280 320 



71 Emeraude sur papier origine MUZO Colombie de taille coussin 2,49 cts. 8,44 x 7,73 x 6,4 mm 
avec son certificat  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1400 1600 

72 Bague en or jaune à monture ajouré d'entrelacs et centrée d'une citrine ronde facettée . Poids 
brut: 5,7 grs TD 49 ( A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

73 Chaine et pendentif en or gris (375/00) pendentif serti de lignes croisées de brillants noirs et 
blancs. Poids brut: 2,75 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

74 Croix badine en or rose (poinçon tête de cheval) sertie d'éclats de diamants taille ancienne. 
XIX° siècle. Soudures. Haut.: 6,2 cm Poids brut: 9,26 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

600 800 

75 Bague en or jaune (14 Kt) centrée d'une importante aigue marine ovale dans un entourage 
ciselé de guirlandes et agrafe. Poids brut: 6,56 grs TD 53  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

350 400 

76 Bracelet en or jaune (creux) ciselé de fleurs et dragons Diam. Int: 4,6 cm Poids brut: 13,02 grs 
(A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 250 

77 Broche araignée en or jaune incrustation de pierres de couleurs (pour les yeux) et perle de 
nacre. Diam.: 4,5 cm Poids brut: 7,35 grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 180 

78 Broche araignée en or jaune incrustation de pierres de couleurs (pour les yeux) et perle de 
nacre. Diam.: 4,5 cm Poids brut: 8,10 grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 180 

79 Broche araignée en or jaune incrustation de pierres de couleurs (pour les yeux) et perle de 
nacre. Diam.: 4,5 cm Poids brut: 7,06 grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 180 

80 Faculté de réunion des trois broches araignées en or jaune, incrustations de pierres de 
couleurs et perles de nacre. Poids brut 22,51 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

    



81 Paire de pendants d'oreilles en or jaune partiellement serties de brillants. Poids brut 5 grs 3,5 
cm de haut  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 400 

82 Bague en or blanc de forme marquise sertie d'un saphir navette dans un entourage de 
diamant taille brillant. Poids brut 4,1 grs TD 49  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

450 550 

83 Chaine en or jaune avec un pendentif d'une améthyste facettée en forme de poire et monture 
en or jaune. Poids brut 6,75 grs   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 250 

84 Paire de boucles d'oreilles en or jaune et gouttes d'améthystes facettées Poids brut 3,4 grs  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 120 

85 Faculté de réunion du collier et de la paire de pendants d'oreilles en or jaune et améthystes 
facettées de forme gouttes. Poids brut: 10,15 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

    

86 Bague gerbe en or jaune sertie de neuf saphirs navettes et quelques éclats de diamants. Poids 
brut 4,9 grs TD 51  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 300 

87 Demi alliance en or jaune sertie de spt diamants en rail. Poids brut: 2,9 grs TD 53  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

88 Ensemble de 10 bijoux fantaisie à monture en argent comprenant boucles d'oreilles, colliers et 
pendentifs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

89 Collier en chute en or jaune à maillons torsadés. Long.: 41 cm Poids: 13,35 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 350 

90 HERMES CAPE CODE. Montre de dame petit modèle, en acier et cadan argenté opalin et 
bracelet veau lisse orange double tour, boitier n° CC1.210 - 3001311. 23 x 23mm.   ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

950 1000 

91 ZEDON. Montre bracelet de dame, boitier or jaune. Diam.: 17 mm Poids brut: 9,85 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 60 



92 Croix pendentif en métal doré et micro mosaïque aux attributs de la Passion du Christ. 
Accidents et manques. Haut 9 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

93 Paire de boucles d'oreilles en or jaune serties de saphirs navettes. Poids brut 2 grs   ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

94 Paire de créoles en or jaune creux. Poids: 2 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 60 

95 Bague marguerite en or jaune ornée au centre d'une emeraude et entourage de brillants Poids 
brut 4,47  grs TD 53  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

96 Montre de col en or jaune. Accidents. Diam.: 25 mm Poids brut 12,1 grs, boitier n°100308  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 110 

97 Collier en or jaune à motif d'une émeraude centrale dans deux lignes diamantées. Poids brut 
3,23 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

90 110 

98 Ensemble de 12 bijoux fantaisie à monture en argent comprenant boucles d'oreilles, colliers et 
pendentifs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

99 Paire de clous d'oreilles en or gris sertie de diamants taille moderne d'env 0,30 cts chaque. 
Poids brut 1,7 grs (fermoir alpa)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

650 750 

100 Demi alliance en or jaune sertie de diamants pour env 0,45 cts Poids brut 2,7 grs TD 52  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

101 Bague en or jaune et gris centrée d'une améthyste ovale dans un pavage de diamants Poids 
brut 4,11 grs TD 54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

102 Bague double jonc en or jaune, un bandeau pavé de brillants, l'autre uni. Poids brut 4,2 grs TD 
54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 300 



103 Collier en or jaune à décor de draperie agrémenté de deux agrafe à palmettes et centrée 
d'une gerbe à pointes diamantées. Vers 1960. Poids brut: 48,6 grs  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

1800 2000 

104 Crabe broche en or jaune incrustation de pierres roses pour les yeux et perle de nacre pour le 
corps. Manque une patte. Poids brut: 20,48 grs 11 x 4,5 cm (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 350 

105 Très belle broche en or jaune et gris à décor d'une tête de quanine en corail ciselé. Col du 
vetement et fleurs agrémentés de diamants. Haut.: 7 cm Poids brut: 36,56 grs (marqué 18Kt) 
(A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 800 

106 Bague tulipe en or jaune centrée d'un lapis lazuli ovale (accidents) agrémenté de trois feuilles 
diamantées. Poids brut: 8 grs TD 53 Travail de la maison LEYSEN  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

700 800 

107 Bague solitaire en or deux tons centrée d'un diamant Poids brut 2,9 grs TD 53  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

230 300 

108 Petite bague en or (bas titre 9Kt) centrée d'une émeraude navette d'env 0,3 cts et deux éclats 
de brillants. TD 53 Poids brut 2,5 grs   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 180 

109 Bague marguerite en or blanc centré d'un rubis ovale d'env. 0,80 cts dans un entourage de 12 
diamants pour env. 0,7 cts. Poids brut: 4,04 grs TD 53  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

600 700 

110 Emeraude sur papier origine Nova Era Bresil de taille rectangulaire à pans coupés 1,95 cts. 
9,17 x 6,97 x 3,91 mm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

800 1000 

111 Collier en or trois tons à mailles godrons tubogaz, long 45 cm Poids: 52,3 grs (PP 2500 € 
facture jointe)    ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1400 1500 

113 Chaine et croix en or jaune. Long.: 45 cm. Poids: 3 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

80 100 



114 Deux petites opales cabochon  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

115 Ensemble de saphirs calibrés x 12 - pierres rouges x 4 - turquoises x 6 - violettes x 3 - rubis x 10 
- pierres de couleurs - matériel dont fermoirs et calibreur  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

120 150 

116 Saphir ovale cabochon 11,02 x 8,57 x 4,77 pour env 4,51 cts  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

120 150 

117 Bague en or jaune sertie d'une pierre rouge dans un entourage d'éclats de brillants. Poids 
brut: 3,2 grs TD 46 (poinçon hibou)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 60 

118 Bague jarretière en or sertie de diamants tailles anciennes. Style Restauration. Poids brut 2,33 
grs TD 58  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

119 Bague en or jaune godronné sertie d'une pierre bleue ronde. Poids brut 6,81 grs TD 52  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

180 250 

120 Bague en or jaune centrée d'un brillant dans un entourage de quatre saphirs navettes. Poids 
brut: 3,8 grs TD 54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

121 Bague en or jaune sertie d'un saphir ovale dans deux lignes de saphirs calibrés et entourage de 
diamants. Poids brut: 2,4 TD 53  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

122 Bague en or gris centrée d'une émeraude ovale dans un entourage rectangulaire diamanté. 
Poids brut 3,8 grs TD 51  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 140 

123 Bague bandeau en or gris et insert diagonale serti de 8 diamants dans le goût Alain Clozeau et 
la collection Hélèna. Poids brut: 16,7 grs TD 54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

500 550 

124 Alliance américaine en or jaune et gris et petits brillants en fleurs alternées. Poids brut: 3,9 grs 
TD 54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 350 



125 Bague en or rose centrée d'un grenat taille coussin Poids brut 4,29 grs TD 50  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 180 

126 Bague en or jaune centrée d'un saphir ovale dans un entourage croisé serti d'éclats de 
brillants. Poids brut: 5,03 grs TD 53  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

127 Bracelet double jonc torsadé en or jaune. Poids 29,3 grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

800 820 

128 Bague en or jaune centrée d'une importante améthyste ronde dans un entourage rayonnant. 
TD 53 Poids brut: 6,5 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 160 

129 Emeraude sur papier origine MUZO Colombie de taille coussin 1,24 cts 7,13 x 7 x 3,82 mm 
avec son certificat  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

800 900 

130 Lot composé d'une bague et trois pendentifs en or jaune et or blanc sertis d'émeraudes et 
pierres blanches. Poids brut 3,8 grs TD 54  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

131 Bague en or gris rhodié centrée d'un saphir ovale d'env 1,50 cts dans un entourage de 
diamants pour env 0,16 cts. Poids brut 7,6 grs TD 54 (avec certificat)  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

1200 1500 

131 
bis 

Bracelet double rangs en or jaune ciselé de décor chinois de fleurs et jonc. Marqué 24 K. 37,54 
grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 650 

132 Bracelet en or jaune (creux) ciselé de feuillages et calligraphies. Diam. Int: 4,8 cm Poids brut: 
26,32 grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

420 450 

133 Alliance américaine en platine sertie de diamants tailles brillants en serti rail Poids brut 4,4 grs 
TD 52  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

350 450 

134 Montre gousset OMEGA en métal et sa chaine de montre.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 40 



135 Bague solitaire en or jaune sertie d'un diamant d'env 0,20 cts. Poids brut 2,3 grs TD 53  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

136 Deux alliances en or jaune 3,2 grs et métal doré.  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 110 

137 Très beau collier draperie semi rigide en or blanc à décor d'entrelacs ajourés et arabesques 
sertis de diamants pour env 3 cts. Vers 1960. Poids brut: 42,8 grs  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

3500 4000 

138 Bague marguerite en or jaune centrée d'un saphir ovale dans un entourage de huit diamants 
tailles brillants. Poids brut: 6,1 grs TD 55  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

400 500 

139 Bracelet rigide en or jaune ciselé de filets rubannés. 6,3 x 5,5 cm Poids: 40 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1000 1100 

140 BAUME ET MERCIER. Montre bracelet rigide en or jaune à secret. Chainette de sécurité. Poids 
brut 32,7 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 700 

141 Bague solitaire en or blanc sertie d'un diamant d'env 0,30 cts. Poids brut: 2,7 grs TD 49  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 400 

142 Emeraude sur papier origine Nova Era Bresil de taille carrée à pans coupés 2,85 cts. 8,46 x 8,43 
x 5,83 mm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1500 1800 

143 Broche oiseau en or jaune  orné d'un rubis ou grenat travail français vers 1950 - Poids brut 
17,5 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

450 500 

144 Bague en or rhodié ornée d'une rubélite  (?), épaulée de trois petits diamants de chaque cotés 
- Poids brut: 5,19 grs TD 55  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

400 600 

145 Emeraude sur papier origine Nova Era Bresil de taille poire d'env 1,45 cts 8,8 x 6,9 x 4,2 mm   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

500 600 



146 Chaine en or blanc et pendentif croix en or gris sertie de diamants 8/8. Poids brut: 5,7 grs 
Long.: 50 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 400 

147 Paire de clous d'oreilles en or gris sertie de diamants taille moderne d'env 0,30 cts chaque. 
Poids brut 1,1 grs (fermoir alpa or jaune)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

650 750 

148 Jolie paire de boucles d'oreilles en or gris de forme goutte sertie de diamants noirs et 
entrelacs et bords sertis de diamants blancs. Poids brut: 8,2 grs Haut.: 2 cm  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

500 600 

149 Bague en platine centrée d'un saphir ovale dans un entourage diamanté tournant. Poids brut 
5,8 grs TD 48/49  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS 
- VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 700 

150 Bague marguerite en or jaune centrée d'un saphir ovale dans un entourage de 8 diamants. 
Poids brut 1,97 grs TD 55  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

151 Saphir ovale facetté 14,45 x 11,79 pour env 11,48 cts  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

120 150 

152 Collier de perles en chute, fermoir métal. Long.: 41 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

20 40 

153 Bague dome en argent et vermeil. Poids 6,2 grs TD 49  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

60 80 

154 Bracelet spirale en or jaune marqué 24K. 75,2 grs (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1500 1600 

155 Bague en or jaune à large anneau godronné réuni par cinq diamants tailles anciennes autour 
d'un diamant de forme poire de taille hollandaise. Beau travail du début du XX° siècle. Poids 
brut 13,1 grs TD 55-56  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

3500 4000 

156 Bague en or deux tons (14 Kt) de deux joncs pavés de diamants, poids brut 4,8 grs TD 53  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 

300 350 



N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

157 Bague solitaire en or gris et platine centrée d'un diamant d'env 0,50 cts. Poids brut 3,6 grs TD 
57,5  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 700 

158 Deux médailles pendentif en or jaune Poids brut 2,94 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

60 80 

159 DERMONT. Montre bracelet de dame, boitier or jaune. Diam.: 18 mm Poids brut 11,4 grs  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

160 OMEGA CONSTELLATION Montre bracelet de dame, boitier en or jaune n°53354510. Diam.: 22 
mm Poids brut: 21 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

800 1000 

161 Bague solitaire en or blanc sertie de diamant d'env 0,30 cts. Poids brut 3,9 grs TD 55  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 400 

162 Bague dite papillon en or gris  (9Kt) ornée de petites emeraudes. Poids brut 1,4 grs TD 57  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

180 200 

163 Bague en or gris sertie d'une importante aigue marine de taille émeraude. TD 53 Poids brut 8,6 
grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 180 

164 Alliance américaine en or gris sertie de 25 diamants. Poids brut: 2,6 grs TD 49  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 180 

165 Bague toi et moi en or blanc centrée de deux diamants demi-taille d'env 0,45 cts chaque dans 
un épaulement de diamants. Poids brut 4,7 grs TD 49  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

900 1100 

166 Emeraude sur papier origine MUZO Colombie de taille rectangulaire à pans coupés 1,35 cts . 
6,5 x 5,8 x 5,1 mm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

500 600 

167 Pendentif en pierre dure sculptée d'un sage assis dans une monture en or jaune (14Kt)  
imitation le bambou. Poids brut: 10 grs  (A CHARGE DE CONTRÔLE)  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 

80 120 



CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

168 Bague en or jaune centrée d'une aigue marine ovale. Poids brut: 4,3 grs TD 54,5  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

220 250 

169 Bague en or gris centrée d'un grenat d'env 0,60 cts dans un entourage à motif tournant de 
navettes centrées de diamants taillés en roses. Poids but: 4,1 grs TD 51,5  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

230 280 

170 Collier en perle de corail,  fermoir en or jaune émaillé. Fin XIXe debut XX° siècle. Long.: 32 cm 
Poids brut: 6,6 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

171 Médaille, gourmette accidentée et bague émaillée en or jaune. Poids brut: 6,1 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 120 

172 Petite bague en or deux tons ornée de saphirs. Poids brut 2.56 grs TD 50   ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

173 Petite bague en or jaune centrée d'une pierre blanche. Poids brut 2 grs TD 46  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 120 

174 Demi alliance en or gris ou platine partiellement pavée de diamants. Poids brut 2 grs TD 52  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

175 Bague en or jaune sertie d'une citrine de taille émeraude. Poids brut 6,31 grs TD 55 (accidents)  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

180 220 

176 Broche en concrétion d'un profil de jeune fille dans une monture en or jaune à rangs de 
perles. 3,2 x 2,5 cm Poids brut 13,5 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

177 Lot de bijoux fantaisie dont broches, montre de col, aumonière  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

20 40 

178 Chaine et deux pendentifs en or gris et jaune (350/00), un pendentif orné d'une pierre style 
aigue marine de forme goutte. Poids brut: 4,09 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 

100 120 



FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

179 Paire de boutons de manchette en or jaune et incrustations de saphirs calibrés, vers 1960. 
Poids brut: 12,7 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

400 500 

180 Paire de boucles d'oreilles en or jaune spiralé partiellement diamantées. Poids brut: 2,8 grs  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

181 Chevalière de dame en or gris à plateau pavé de 9 diamants. Poids brut: 3,2 grs TD 51  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 180 

182 Bague en or gris centrée d'un saphir navette dans un entourage diamanté. Poids brut: 2,9 grs 
TD 50  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 120 

183 Anneau en or jaune ajouré de feuilles. Poids: 5,51 grs TD 51  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

150 180 

184 Bague en or jaune centrée d'une citrine ou topaze jaune dans un entourage rayonnant. Poids 
brut 6,5 grs TD 50  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

185 Bague en or jaune ajouré d'entrelacs et sertie de pierres blanches. Poids brut: 4,5 grs TD 51  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 150 

186 Monture de bague en platine de forme marguerite de 10 diamants (manque 1) Poids brut: 3,8 
grs TD 52  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

90 120 

187 Bague de forme navette en or jaune et gris centrée d'un saphir dans un entourage d'éclats de 
diamants (manque 1) Poids brut: 2,95 grs TD 52  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

188 Saphir octogonal facetté 16,67 x 10,34 pour env 1,76 cts  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

80 120 



189 Collier ras de cou et son pendentif rang de perles et goutte en or jaune. Diam.: 12,5 cm Poids: 
2,5 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 120 

190 Pendentif en or jaune d'un cristal d'émeraude origine Muzo Colombie brut 0,25 cts. 12,64 x 
4,86 mm. Poids brut 0,30 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

191 Bague solitaire en or jaune godronné centrée d'un diamant d'env 0,60 cts. Poids brut 2,80 grs 
TD 51  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

700 900 

192 Demi alliance en or jaune sertie de 9 diamants en pavage de 0,02 cts chaque. Poids brut 2,10 
grs TD 51  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 700 

193 Ensemble de 10 bijoux fantaisie à monture en argent comprenant boucles d'oreilles, colliers et 
pendentifs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

194 Ensemble de 11 bijoux fantaisie à monture en argent comprenant boucles d'oreilles, colliers et 
pendentifs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

195 Pendentif en or jaune d'un cristal d'émeraude origine Muzo Colombie brut 0,20 cts. 12,46 x 
4,74 mm Poids brut 0,35 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

196 CHRISTOFLE. Coll GALLIA. Seau à champagne en métal argenté. Haut 23 cm diam.: 18,5 cm  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

197 Ménagère en argent massif modèle filet coquille monogrammé CD. Poinçon Minerve. Orfèvre: 
Cardeilhac. Comprenant: 12 grands couteaux et 12 petits coluteaux non pesable - 12 grands 
couverts - 1 louche - 12 petites cuillères. 2 kg 675   ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

750 800 

198 Partie de ménagère à poisson en métal argenté, couverts et pièces de service à modèle 
rocaille de feuillages.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

199 Suite de douze porte couteaux en métal agrenté à décor fe fleurs. Maison GALLIA. Dans leur 
coffret d'origine  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS 
- VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 

80 100 



NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 Partie de ménagère en métal argenté à décor de filets rubannés style Louis XVI 
monogrammée. Comprenant 8 couteaux lame acier - 12 fourchettes et 12 cuillères  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

201 CHRISTOFLE. Ménagère en métal argenté à décor de filets rocailles monogrammés. 
Comprenant: 18 petits couteaux - 18 cuillères à entremets - 1 pince à gigot - 1 couverts à 
salade (2) - 1 louche - 1 cuillère de service - 1 service à découper (2) - 1 pince à sucre - 18 
fourchettes à entremets - 18 cuillères à entremets - 18 grandes fourchettes - 18 grandes 
cuillères- 18 grands couteaux. dans son coffrets à trois plateaux  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

202 Coffret contenant trois pièces de services en argent et vermeil dans le goût Russe. travail 
Anglais. Poids: 127,4 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

203 GALLIA. Partie de service à thé café en métal argenté, manhe en ébène à décor de pans 
coupés et godrons, modèle 5834. Comprenant une théière, une cafetière et un sucrier.   ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

204 Paire de petits bougeoirs en argent anglais fourré. Poids brut: 228 grs Haut.: 11 cm  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

205 BOULENGER. Modèle Betty. Ménagère en métal argenté modèle art déco. 1 louche - 12 
grandes cuillères - 12 grandes fourchettes - 12 petites cuillères - 1 passe thé  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

206 Huilier vinaigrier en argent massif ajouré. Poinçon Minerve. Orfèvre: Debain et Flamant. 
Manque un repose bouchon. 466,8 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

207 Saupoudreuse en argent ciselé et ajouré. Poinçon Vieillard 1819-1838. 59 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

208 Deux louches en argent poinçon Minerve. 428,1 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

100 150 

209 Ensemble de couverts en argent, dépareillés dont 6 cuillères orfèvre Maitreau - 4 fourchettes 
et 2 cuillères orfèvre Henin et Cie - 1 couvert à entremets orfèvre Maitreau - 1 couvert à 

550 580 



entremets orfèvre Henin et Cie - 1 cuillère orfèvre Emile Puiforcat. Poids : 1 kg 279  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

210 Corbeille en argent massif ajouré de cartouches et guirlandes feuillagées. Rangs de 
vaguelettes et piastres enfilées. Fleurons tournants. Pieds griffes enserrant une balle (un 
légèrement tordu). Poinçon Augsbourg. A couronné de la pyr 1783-1785. Poids : 485.3 grs. 13 
x 27.8 x 18.5 cm (Poinçons de garantie du titre d'argent, poinçons de villes et lettre date 
répertoriés dans l'ouvrage de références de l'argenterie d'Augsbourg "Die Kunst der 
Augsburger Goldschmiede 1529-1868" par Helmut Seling en 1980 et suivi dans le supplément 
III en 1994.)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1500 1800 

211 Corbeille en argent massif ajouré de cartouches rocailles dans lequels jouent de putti sur fond 
guilloché. altenance de bouquets de fleurs ajourés. Quatre peids recourbés (un accidenté). 
Poinçon Augsbourg. A couronné de la pyr 1735-1736. Poids : 645,3 grs. Haut.: 13 cm - Diam.: 
19 cm (Poinçons de garantie du titre d'argent, poinçons de villes et lettre date répertoriés 
dans l'ouvrage de références de l'argenterie d'Augsbourg "Die Kunst der Augsburger 
Goldschmiede 1529-1868" par Helmut Seling en 1980 et suivi dans le supplément III en 1994.)  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

1500 1800 

212 CHRISTOFLE. Modèle Concorde. Ménagère en métal argenté comprenant: 1 cuillère à sauce - 
12 grands couverts - 12 grands couteaux - 12 petits couteaux - couteau à fromage - louche - 
couvert de service - 2 pelles à servir (gateau et poisson) - 12 couverts à entremets - 12 
couverts à poisson - 12 fourchettes à gateaux - 12 petites cuillères et 11 cuillères à moka  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

400 600 

213 Théière et sucrier en argent, bagues en ivoire. Travail méxicain. 900 grs.   ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 250 

214 Suite de six coquetiers en argent massif à décor de godrons. Poinçon Minerve. Orfèvre: Tétard 
Frères. 450 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

215 Nécessaire de couture à monture en or jaune. Poinçon tête de bélier. Manque le dé. 
Restauration soudure. Petite garantie 1819-1838. Poids brut: 21,1 grs  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

216 Service à entremets en aargent fourré et métal doré coffret. Poinçon Minerve. Non pesable  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

217 Nécessaire à hors d'œuvre en argent, poinçon Minerve. Poids 102,9 grs  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 

70 80 



PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

218 Paire de salières doubles en argent ajouré et coupelles en verre bleu. Poinçon Minerve. 
Orfèvre Debain et Flamant. 386,6 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

130 160 

219 Huilier vinaigrier en argent massif ajouré. Poinçon Minerve. 372,6 grs  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

220 Saupoudreuse en argent ciselé et ajouré. Poinçon Minerve. Poids: 55,9 grs  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

221 Monture d'huilier vinaigrier en argent probablement espagnol. Poids 309,7 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

222 Partie de ménagère en argent, poinçon Minerve. Orfèvre: Henin et Vivier. Manque une 
fourchette. Poids: 2 kg 180  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 350 

223 Coupe sur pied en cristal taillé à monture en argent massif poinçon Minerve. Orfèvre: VB. 
Haut.: 5,5 cm - Diam.: 23 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

224 Sceau en agate et vermeil. XIX° siècle. Blason à couronne de Marquis aux lions et à la Tour.   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

225 CHRISTOFLE et CARDEILHAC. Suite de 4 salières individuelles en cristal moulé et monture en 
argent massif. Dans sa boite d'origine.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

226 Partie de ménagère en argent massif, modèle filet. 13 fourchettes et 16 cuillères, poinçon 
Minerve et Vieillard. 2 kg 320  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

300 350 

227 Couverts à entremets en argent modèle perlé. Poinçon Minerve. Orfèvre: LG. Poids 611,6 grs  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 250 

228 Suite de 6 petites cuillères en vermeil + 3 d'un modèle différent. Poinçon Minerve. 130,5 grs  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 

40 60 



IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

229 Huit cuillères en argent + 1 cuillère. Poinçon Minerve. Orfèvre F. NICOUD. 211,3 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 120 

230 Drageoir en vermeil 2° coq 1809-1819 Paris 1° titre. Orfèvre: JVM 421,7 grs  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

180 220 

231 Théière et passe thé en argent massif ciselé. Bagues en ivoire. Poinçon Minerve. Orfèvre: 
Alphonse DEBAIN rue du Temple à Paris. Poids bruit 621,2 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

130 180 

232 Huilier vinaigrier porte salières en argent. 2° coq 1809-1819 Départements 1° titre. Orfèvre: 
JBF 798,2 grs  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

250 300 

233 Service à poisson en argent ciselé et ajouré. Poinçon Minerve. Orfèvre Henri Soufflot. 211 grs  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 70 

234 Ensemble de 6 couverts en argent poinçon Minerve. Orfèvre: Henin et Cie. 1 kg  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

120 150 

235 Service à entremets en agrent et argent fourré dans son coffret. Poinçon Minerve orfèvre GA. 
Poids brut: 155,4 grs   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

236 Nécessaire de couture à monture en vermeil. . Manque le dé. Poids brut 26,8 grs  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

237 Deux coffrets dont partie de ménagère en métal argenté et inox, manque deux petites 
cuillères. Modèle filets coquille.  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

238 Coffret de 12 petites cuillères en métal argenté à décor art nouveau. Coffret marqué 
Orfèvrerie MIELE & Cie Paris.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 



239 Deux coffrets de pièces de service, pelles à tarte et couverts à gateaux à manches en argent 
fourré, métal argenté ou métal doré. Non pesable  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 50 

240 Louis VUITTON Sac chien en toile monogram. Fermeture zippée. Grille d'aération avec rabat 
enroulable. 45 x 35 x 25 cm (usures)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 150 

241 LANCEL Vanity en cuir fauve vers 1990. 21,5 x 31,5 x 21,5 cm   ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

242 LANCEL Sac Seau modèle Espiègle en toile monogrammée marron moka et cuir. Avec sa 
housse de protection en tissus rouge. 26 x 32 x 18 cm env.  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

50 80 

243 Ensemble de tabliers et canetilles FRANC MACON.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

180 220 

243 
bis 

Canne de compagnon en bois et pommeau en ivoire. Plaque laiton ciselé. Long.: 137 cm  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

400 500 

244 Malette de toilette en cuir noir. Intérieur à montures en métala rgenté et verres. Assez 
complet voire quasi complet. Bel état.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 60 

245 FOCAFLEX. Automatic. Appareil photo aregntique. Objetcif OPLAR COLOR 1:2.8.  n°10.879 L  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

246 4 appareils photo dont KODAK Instamatic - Viva S - Instamatic Camera 104 - Instamatic Camera 
155 X - flash  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

247 SEMFLEX. Appareil photo, objetcif SEM OREC R 22941. (en l'état)  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

20 40 

248 MINOLTA XG 1. Appareil photo, objetcif MD ROKKOR 45 mm 1:2 n°1856717. boitier n° 
1034044  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 

30 40 



N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

249 CONTESSA PICCOLETTE ET VOIGTLANDER. 2 appareils photo (en l'état)   ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

250 Lot de plaques photographiques, personnages et paysages de vacances. Boite marquée 
FACHPLATTE P1 17 OCT 1944.  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

251 JAMA ET LUNASIX. Accessoires photos  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

252 LEICA R5. n°1716039 + objetcif Mleitz Wetzlar 1:2/35 summicron R n° 2859967  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

500 600 

253 LEICA. Accessoires dont Winder M4-2 Leica 1913-1983 n°14214 et 14227. Objectif ELMAR 
LEITZ CANADA. 1:3.5/65 n°2288050. LEITZ WETZLAR 16471  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

40 60 

254 Deux objectifs LEITZ WETZLAR Macro Elmerit R 1:2.8/60 n°2830284 et LEITZ WETZLAR 
Summicron 1:2/50 n°2331705  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 80 

255 LEICA M4-P n°1605242 - objetcif Summilux Leitz Canada 1:1.4/35 n°3081167  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

500 600 

256 Deux longues vue en laiton et cuir. En l'état. Accidents  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

40 60 

257 FOTH doppel anastigmat 1:1.4 F105, avec housse  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

258 Ensemble de plaques photographiques certaines vierges: thématiques famille, vacances, 
militaires, véhicules….  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

259 STEREOSCOPE et plaques vues stéréoscopiques: défilé avec le Maréchal Pétain  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 60 



260 Album de photographies, reliure cuir verte dont Armée Française en Afrique, Verdun et 
Général Fayolle provenance Section Photographique de l'Armée. Paris  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

261 Ensemble de 16 cartes photos dont famille, militaire, pretres ou scènes animées  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

262 Lot de photographies dont militaires et Général de GAULLE et Général LYAUTEY  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

263 Gilbert BECAUD. Ensemble de 6 photographies de l'artiste (provenance PHOTO LECTURE 
ARCACHON) et une carte portant son autographe  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

264 Lot de photographies et articles de journaux thématique aviation et militaires dont le match 
aerien GARROS-HAMEL- Avion a Villers aux Nœuds 1915 lance bombe…  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

265 Le petit journal deux grandes affiches + photographies principalement Chine et Extreme 
Orient. En l'état  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

266 Boite en bois contenant des plques photographiques en verre : familles, scènes animées, 
paysages…  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

267 Album de photographies à reliure rouge et ferrure doré. Monogrammé AS. Thématique de la 
famille SICARD à Castres. Fin XIX°s.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

268 Album de photgraphie à décor de fleurs comprenant principalement thématique portrait de 
famille   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

269 Album de photographies à reliure rouge et écusson doré Thématique de la famille SICARD à 
Castres. Fin XIX°s.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

270 Important carton de photographie anciennes dont nu, portraits, famille, congrès, mariage  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 

40 60 



N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

271 JOHNNY HALLYDAY. Carte photo dédicacée et planche de timbres à son effigie  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

272 ELVIS PRESLEY. Ensemble de photographies et photographies certifiées dont Peter C. Borsari - 
photo dédicacée -   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

600 800 

273 Ensemble de photographies militaires montées sur cartonnages thème: l'attaque anglaise de 
l'escadre française au mouillage dans le port de Mers el Kébir   ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

274 Deux photographies sur verre type daguérotype. Portrait d'un militaire et portarit d'une 
femme assis.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

275 Classeur de photos d'artistes célébrités env 21 x 25 cm (56 photographies) dont KEYSTONE 
Rome: Belmondo - Catherine Deneuve - Roger Moore - Ursula Andres - Romy Schneider - 
Jeanne Mas - Marilyn Monroe …  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

276 Album de photographies erotiques sur papier.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

277 Plaques photographiques sur verre 3 thème Vélo 9 x 12 cm et 5 sur le Tarn 13 x 18 cm  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

278 Suite de 12 vues stéréoscopiques sur les tranchées et la guerre de 14-18  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 50 

279 Quatre boites de plaques stéréoscopiques sur verre noir et blanc thème de la Guerre 14-18 
dont Douaumont - Craonne - Ablain poste de secours… et étranger dont Meknes - Fez - Rabat 
…  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

280 Ensemble de vues stéréoscopiques dont France, étranger, Jardin d'acclimation, Saint Denis, 
Bordeaux, Guerre, les régates de Satanville, Rome, Anvers, Chine…  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

50 60 



281 Boite ancienne en bois pour vues stéréoscopiques à icnrustations d'os. Avec quelques vues 
stéréoscopiques dont Albi.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

282 Serie de 12 clichés verre couleur sur la pêche et le vélo. Clichés humoristiques.   ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

283 Boite de 7 plaques sèches au gélatino bromure d'argent vues d'Indochine? Format 13 x 18 cm 
plus quelques tirages  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

284 Le Glyphoscope breveté Jules Richard Paris n°89500 avec son étui et ses chassis  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

285 Boites de négatifs: aviation - étranger notamment Indochine? + 9 plaques de verres 
notamment crane et vestiges etc…  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 60 

286 Vues stéréoscopiques de souvenirs de voyages notamment Constantinople - Jérusalem - 
Espagne - Paris - Cannes  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

287 La stéréo carte et appareil BROWNIE TARGET SIX-20  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 40 

288 Stéréoscope et plaques stéréoscopique notamment militaire d'officier à Ouassou Guinée - 
Séguela - Fort Bos - Gottoro. Bel ensemble de nombreuses plaques photos en bel état  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

289 Important lot de 12 boites de plaques photographiques notammentr famille, voyage, moto, 
paysage, voiture, nus….  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

290 Deux appareils photos STELLA RECTILIGNE ORTHOPLANAT F=8 et CP GOERZ BERLIN N°26775 
Dopp-Anastigmat Serie ID Syntor F=130 mm 1:6,6. Avec pied et chassis  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

291 Album de photographies Alger - Djurdjura - Berianne - Melika - El Golea - Grand Erg Occidental 
- Tademaït - In Salah…  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 

60 80 



EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

292 Album de photographies sur Bayonne et Biarritz  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

293 Photographie Egypte du Sphinx devant la pyramide Khephren, pliure et signature en bas à 
droite. 23 x 31 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

294 Photographie d'un lettré assis. Chine Calligraphie en haut. 36 x 26 cm (feuille)  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

15 20 

295 Album de photographies, reliure accidentée. Famille, mariage, portrait, zouave, pretre, 
Commandeur Marius Cazeneuve, …  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 60 

296 Ensemble d'env 30 photographies anciennes notamment portraits  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

297 Album de photographies sur Milan.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

298 Album de photographie sur Venise  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

299 Album de photographies Souvenir de Voyage 1876 - France - Suisse - Bavière - Autriche - Italie  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

300 Deux photographies "Bord de mer" n° en bas dans l'angle 13 x 19 cm  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

301 Lot de 8 cartes photos des chateaux de la Loire.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS 
NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC 
LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

302 Deux photographies d’architecture le Mans et Eglise de Bron . ND Photo. 28 x 21 cm  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

303 Photographie de la Collection R. Nr 65 Dr Heid Wien Vervielfalt Vorbeh. 18 x 25 cm  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 

15 20 



N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

304 Cinq photographies dont Delahaye - cloitre St Trophime Arles - …  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

305 Trois photographies d'architecture dont une Giraudon photographie parisienne et deux 
monogrammées WS Compiègne et Montfort l'Amaury 26 x 20 cm  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

306 Sept vues photographiques de la Vallée de la Loire.   ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 40 

307 Huit photographies Egypte et Moyen Orient. Mosquée, temple, paysages  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

308 Six photographies de Poitiers dont PERLAT  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

309 Six photographies dont Carmaux et Monaco, portraits etc…  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

310 Neuf photographies de tailles différentes dont arbres et ruisseau signée DB - Constant 
Alexandre Famin …  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 

311 Objectif 3C9 20x 10-200 en l'état  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

312 Lot d'appareils photos en l'état dont 3 KODAK INSTAMATIC  + 5 KODAK POCKET - ADVANTIX …  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

313 Ensemble d'appareils photos anciens dont KODAK INSTAMATIC 220 - INSTAMATIC CAMERA 
177X - INSTAMATIC CAMERA 155X - FLASH KODAK BROWNIE STARLET CAMERA - KODAK B11 
CAMERA - KODAK A - MODEL 11 ET RETINETTE  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

314 Ensemble d'appareils photos anciens dont VOIGTLANDER ZEISS IKON VITESSA 126 ELECTRONIC 
- VITESSA 126 CS - MEIKAI EL - BOYER SERIE VIII PARIS - VOIGTLANDER COLOR LANTHAR 2.8/50 
- MINOLTA RIVA ZOOM 105   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 

60 80 



EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

315 Ensemble de 10 appareils photos anciens dont MINOLTA VECTIS 100 BF - MINOLTA 16 MG-S - 
MINOLTA AF101R - UNIVERSA COMPACT SEL 35 - MEIKAI ST - OGA GERMANY ISCO 
GOTTINGEN COLOR GOTAR 1:2.8/45 - ROLICA 35S - LUMIERE LUTAC - FERRANIA…  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

80 100 

316 Jan LUKAS (1915-2006) "Cathedrale St Vitus - Prague" Tirage argentique 29,5 x 19,5 cm  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

317 "Canal" Photographie argentique, marie-louise marquée de JONGH Frères, Phot. 21 boulevard 
d'Inkermann Neuilly. 16,5 x 23 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE 
NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

20 30 

318 Deux planches de photographies et deux photographies  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

20 30 

319 Ensemble de reproductions de tableaux de Maîtres par Anatole Louis GODET (1839-1887) et 
BULLOZ EDITEUR PARIS et certaine avec envoi à Mr ARTIGUES   ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

320 Reproductions de tableaux de Millet  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

321 Reprodcution de tableaux et sculptures par Alinari (firme photographique fondée à Florence 
en 1852)   ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

322 Stéréoscope et plaques stéréoscopiques notamment voyage, famille, paysage dont Saissac, 
véhicules…  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - 
VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - 
NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER 
ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

323 Partie d'album de photographies anciennes dont voyages et paysages. En l'état  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

324 Stéréoscope et deux boites de plaques photos "Vues d'Albi et Mazamet"   ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

40 60 



325 11 Boites de plaques photos notamment Normandie - Nice - Basilique St Pierre - LA Grande 
Chartreuse - Versailles - La cote d'Azur - Paris la nuit, les Invalides…  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

326 *J* Trois albums de photographies anciennes notamment portraits de famille, pretres et 
militaires. (frais judiciaire de 14,28% TTC suite à tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

40 60 

327 *J* Deux albums de photographies anciennes notamment portraits de famille. (frais judiciaire 
de 14,28% TTC suite à tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

328 *J* Album KODAK Souvenirs de photographies anciennes notamment paysage et défilés 
militaires. (frais judiciaire de 14,28% TTC suite à tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE 
FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT 
AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME 
MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE 
VENTE 

30 50 

329 *J* Deux albums de photographies anciennes notamment portraits de famille. (frais judiciaire 
de 14,28% TTC suite à tutelle)  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI 
EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES 
EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** 
PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

330 Paire de descentes de lit en laine. Tapis de Chine 140 x 70 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS 
NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

331 Tapis en laine à fond jaune et décor floral stylisés couleur brique et bleu. 128 x 82 cm (usures)  
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 40 

332 Deux tapis au décor et couleur similaire fond jaune et brique. 100 x 60 cm - 110 x 78 cm   
***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 80 

333 CAUCASE. Tapis en laine sur fond ivoire à décor géométrique 190 x 132 cm  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

150 200 

334 IRAN KACHEMAR Grand tapis en laine à fond bleu et décir de vases sur fond de semis de 
fleurs. Brodure beige. 395 x 295 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 
PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

200 300 

335 Tapis en laine à fond rouge 165 x 90 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI 
EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES 

50 60 



PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE 
REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

336 Tapis en laine à fond brique et réserve fleurie sur fond bleu 188 x 140 cm  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

337 TUNISIE. Tapis moderne en laine à fond rouille et bleu à décor floral. 114 x 195 cm  ***** 
ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ 
IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

30 50 

338 ANATOLIE. Tapis de prière en laine sur fond rubis. 135 x 95 cm  ***** ATTENTION ***** 
NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE 
CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES 
COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER NOS 
CONDITIONS DE VENTE 

60 80 

339 Tapis en laine à fond bleu et décors géométriques rouges 270 x 155 cm  ***** ATTENTION 
***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS DEVEZ IMPERATIVEMENT 
PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS N'ACCEPTONS PLUS LES 
CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE EQUIVAUT A ACCEPTER 
NOS CONDITIONS DE VENTE 

50 60 

340 Ancien tapis Chiraz IRAN en laine sur fond bleu de nuit à décor géométrique et oiseaux. 140 x 
102 cm  ***** ATTENTION ***** NOUS NE FAISONS NI EMBALLAGE NI EXPEDITIONS - VOUS 
DEVEZ IMPERATIVEMENT PRENDRE CONTACT AVEC LES PRESTATAIRES EXTERIEURS - NOUS 
N'ACCEPTONS PLUS LES CHEQUES COMME MOYEN DE REGLEMENT **** PORTER ENCHERE 
EQUIVAUT A ACCEPTER NOS CONDITIONS DE VENTE 

100 120 

 
 

 


